



Тони Джекири (слева) стал ключевым игроком ЦСКА в матче с «Уралмашем» – на его счету 20 очков и 7 подборов

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Потрепали чемпиона

«Уралмаш» в переполненном ДИВСе в упорной борьбе уступил ЦСКА

Данил ПАЛИВОДА

Баскетбольный клуб «Уралмаш» провел третью ноябрьскую домашнюю встречу в рамках Единой лиги ВТБ. В Екатеринбург пожаловала самая титулованная команда страны, действующий чемпион турнира – столичный ЦСКА. На переполненной арене ДИВСа «заводчане» дали настоящий бой лидеру сезона, но уступили – 70:77.

Матч «Уралмаша» и ЦСКА был посвящен Всемирному дню доброты, который отмечается 13 ноября. Для самых маленьких болельщиков в холле ДИВСа перед матчем прошел мастер-класс по оригами, на котором они могли сделать журавлика – символ добра – из бумаги фирменных цветов «Уралмаша». Кроме этого, на матче состоялся благотворительный сбор пожертвований для Православной службы милосердия – его проводил один из лидеров «Уралмаша», который сейчас восстанавливается от травмы – Стэнли Уиттакер.

В этом плане у «Уралмаша» действительно большие проблемы. Помимо Уиттакера в лазарете находятся и Антон Глазун, и Октавиус Эллис, от которых во многом зависел результат прошлогоднего «Уралмаша». Эллис, кстати, грустно наблюдал за игрой с трибуны. А в целом на трибунах хватало известных личностей: олимпийский чемпион, екатеринбургский гимнаст Давид Белявский посетил матч в майке ЦСКА, а вот нападающие «Автомобилиста» Стефан да Коста и Ник Меркли активно поддерживали «заводчан», как и большая часть зрителей, заполнивших ДИВС.

«Уралмаш» с самого начала находился в роли догоняющих. Несколько раз «заводчане» отпускали армейцев на расстояние более 10 очков, но затем быстро сокращали отставание. В первой четверти екатеринбуржцы никак не могли справиться с Тони Джекири, рост которого 213 сантиметров – он раз за разом продавливал оборону «Уралмаша» и набирал очки, не забывая и про подборы. Подборы, к слову – именно тот аспект, в котором «заводчане» напрочь проигрывают армейцам.

Тем не менее, екатеринбуржцы находили в себе силы навязывать чемпиону борьбу. Активен был Джонни О'Брайант, прибывший на замену Эллису, Джеремайя Мартин пытался разогнать атаки, правда с точностью бросков дела обстояли не лучшим образом. Перед заключительной четвертью «Уралмаш» «горел» в пять очков, но сумел подобраться вплотную – «-1» и атака «заводчан», которые вполне могли выходить вперед. От напряжения в ДИВСе даже погас свет, командам пришлось взять паузу, а зрители в это время устроили шоу фонариков. После возобновления игры «Уралмаш», к сожалению, сдал: армейцы вновь увеличили отрыв до 10 очков и довели игру до победы, хотя в концовке «заводчане» и попытались спастись – 77:70 в пользу ЦСКА.

Армейцы продолжают лидировать в турнирной таблице, имея всего одно поражение в сезоне. «Заводчане» же располагаются на седьмой позиции. Следующий матч «Уралмаш» также проведет в родных стенах: в воскресенье «заводчане» примут «Пари НН».



Алапаевский «Триумф» начнет следующий сезон в футбольной Третьей лиге

Бронзовый призер недавно завершившегося сезона чемпионата Свердловской области по футболу «Триумф» из города Алапаевска в своих соцсетях объявил о выходе команды на новый уровень. С 2025 года алапаевская команда будет принимать участие в межрегиональных соревнованиях в рамках Третьей лиги зоны «Урал и Западная Сибирь».

Переход на межрегиональный уровень поможет клубу выстроить полноценную систему развития свердловских футболистов и может сделать Алапаевск трамплином для выпускников спортивных школ, не нашедших себе место в профессиональном футболе.

– Наша задача – попробовать сделать так, чтобы ребята молодые, которые у нас играли, имели возможность через КФК попасть в профессиональный футбол. Это такой мостик, такой шанс, который ни одна областная команда не дает. В КФК много дублирующих составов профессиональных клубов, соответственно, там тренеры просматривают этих молодых ребят. Поэтому, где, как не здесь, им искать этот шанс. Селекционеры же не приезжают сюда на чемпионат области, не смотрят их. Соответственно, я думаю, что для молодых футболистов это будет огромнейший шанс, – рассказал президент «Триумфа» Сергей Чухванцев.

Как сообщил президент «Триумфа» в интервью пресс-службе клуба, домашние матчи в новом для себя турнире алапаевская команда скорее всего будет проводить в Екатеринбурге.

– Что касается команды КФК, то пока инфраструктура стадиона не подходит под проведение такого турнира. Там есть определенные требования, которые наш городской стадион на следующий сезон не сможет выполнить, – объяснил Сергей Чухванцев.

Представлять Алапаевск на первенстве области продолжит дублирующий состав «Триумф-Д», ранее выступавший во Второй группе чемпионата Свердловской области, со следующего сезона будет играть в Первой группе и проводить домашние матчи в Алапаевске.

Для основной команды в новом турнире ставится задача – закрепиться в середине турнирной таблицы. Подготовку к выполнению этой цели алапаевцы начнут в декабре. Зимой «Триумф» выступит в зимнем чемпионате области, а также проведет два товарищеских матча с профессиональными командами – «Урал-2» (Екатеринбург) – и «Уралец-ТС» (Нижний Тагил), даты проведения игр станут известны позднее.

Данил БОЯРСКИЙ

Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- микроволнов
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta



T.me/
oblgazeta



OBLGAZETA.RF

ПОДПИСКА

индексы:
• ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
• ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- uralpress.ural.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ: № 8185.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

